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Al momento dell’invio  

n. 1.177  soci in quiescenza 

Esiti della spedizione 

n.   181  non inseriti mailing list delle news

n.       66  comunicazioni non recapitate

n.   930  messaggi regolarmente consegnati 

n.     322  (cioè il 35% circa) non letti

n.     608  (cioè il 65% circa) ricevuti e letti



Esito della restituzione

  

n. 608   ricevuti e letti dei quali

n. 466   cioè il 77%, restituiti



Il questionario conteneva complessivamente n. 13 items: 

8 di carattere informativo 

4 a risposta chiusa e multipla

1 a risposta aperta. 



Rappresentatività del campione

39,6 %
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Hai ricoperto o ricopri incarichi ufficiali all'interno dell'ANP ... ? 
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9.5 Altro

Indica i motivi per i quali, sebbene in quiescenza, hai deciso di 

rimanere socio dell'ANP 
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Indica le aree (max 3) dei servizi per i soci in quiescenza che, a tuo parere, ANP 

dovrebbe maggiormente curare e sviluppare 
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Indica la/le modalità (al max 2) con le quali ritieni potresti 

contribuire alla implementazione e allo sviluppo delle aree che hai 

indicato al punto precedente 



A Assistenza fiscale 24%

B Valorizzazione competenze ed esperienza professionali 18%

C Desiderio di socializzazione 15%

CC Incontri in presenza per formazione e socializzazione 9%

D Senso di esclusione 8%

Z Apprezzamenti sul questionario 22%

ZZ Critiche al questionario 4%



4%

9%

17%

79%

12%

24%

34%

58%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

nazionale regionale provinciale Nessuno

Hai ricoperto o ricopri incarichi ufficiali all'interno dell'ANP ... ? 





Apprezzerebbe proposte di:

- viaggi con intenti culturali 

- attività e appuntamenti culturali. 

Suggerisce all’associazione - con una certa 

insistenza - di potenziare il servizio di 

accompagnamento alla pensione e di 

garantire una efficace tutela nei rapporti con 

l’istituto previdenziale 

Manifesta disponibilità a collaborare, se 

chiamato a progettare, organizzare e 

realizzare eventi/incontri nonché percorsi 

formativi.
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